

ACRYL

SOLVENT

WALL EXTERIOR

ACRYL

water base

POWDER



ENG COOL ACRYLIC LACQUER FOR WOOD AND METAL

Water-based lacquer for the protection of wood and metal surfaces indoors and outdoors. It is an environmentally friendly, odourless, non-yellowing and fast-drying product. It is made of acrylic binders, waxes, UV absorbers, pigments and additives. It is applied by brush, roller or spray over the acrylic primary coat of wood or metal, on a clean, dry and sanded surface at temperatures between 10°C and 25°C. Tap water is used for thinning (5-10%) and washing the tools. Drying: touch dry in 1 hour. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 10-12 m²/l in a single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C-25°C.

DE COOLACRE-EMALIE LACK FÜR HOLZ UND METALLE

Acryl-Emalie Lack auf wässriger Basis zum Schutz der Holz- und Metallflächen im Interieur und Exterieur. Ökologisches Produkt ohne Geruch, wird nicht gelb und trocknet schnell. Besteht aus Acrylbindemitteln, Wachsen, UV-Absorbieren, Pigmenten und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einem Roller oder durch das Spritzverfahren über der Acryl-Grundfarbe für Holz und Metall aufgetragen, auf die saubere, trockene und geschliffene Fläche in der Temperatur von 10°C-25°C. Zur Verdünnung (5-10%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung: trocken für die Berührung in 1h, zum auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbrauch: 10-12 m²/l je Schicht. Haltbarkeit: 18 Monate in der Originalverpackung bei 5°C-25°C.

ITA COOL SMALTO ACRILICO PER LEGNO E METALLO

Lo smalto acrilico ad acqua per proteggere le superfici in legno o in metallo sia all'interno che all'esterno. Il prodotto ecologico inodore, non ingiallisce, essicca molto rapida. È costituito da un complesso di gomme acriliche, resine, assorbenti UV, pigmenti ed i prodotti additivi. Si può usare a pennello, rullo o aerografo per spruzzare sopra il colore di base acrilico impiegato per il legno oppure il metallo, sulla superficie pulita, secca e levigata, a temperatura da 10°C-25°C. Diluizione (5-10%) e lavaggio delle attrezzature: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: secco al tatto in 1h. Tempo di ripresa: 4-6h. Resa indicativa: 10-12 m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione e nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SER/HR/HRV/CRO COOL AKRILNI EMAJL LAK ZA DRVO I METAL

Je premaz na vodenoj bazi za zaštitu drvenih i metalnih površina u interijeru i eksterojru. Ekološki proizvod bez mirisa, ne žuti, brzo suši. Imao je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Kana se se četkom, valjkom ili prskanjem preko akrilne osnovne boje za drvo ili metal, na čistu, suhu i obranu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Za razrjeđivanje (5-10%) i pranje alata koristi se pitava voda. Sušenje: suvo na dodir za 1h. Za nanosjenje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 10-12 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

ME COOL AKRILNI EMAJL LAK ZA DRVO I METAL

Je premaz na vodenoj bazi za zaštitu drvenih i metalnih površina u interijeru i eksterojru. Ekološki proizvod bez mirisa, ne žuti, brzo suši. Imao je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Kana se se četkom, valjkom ili prskanjem preko akrilne osnovne boje za drvo ili metal na čistu, suhu i obranu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Za razrjeđivanje (5-10%) i pranje alata koristi se pitava voda. Sušenje: suvo na dodir za 1h. Za nanosjenje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 10-12 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

SLO AKRILNI EMAJL LAK ZA LES I METAL

Emajl lak na vodni podlagi za zaščito lesenih in kovinskih površin in zunanjih površin. Ekološki izdelek, brez vonja, ne porumini, se hitro suši. Narejen je iz akrilnih veziv, voskov, UV absorberja, pigmentov in aditivov. Nanaša se s čopičem, valjcem ali pršenjem preko akrilne temeljne barve za les ali kovino na čisto, suho in obrabljeno površino pri temperaturi 10°C-25°C. Za razredčenje (5-10%) in pranje orodja se uporablja pitna voda. Sušenje: suho na dotik čez 1h. Naslednji sloj nanesti čez 4-6h. Poraba: 10-12 m²/l na enem sloju. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalaži pri 5°C-25°C.

RUS АКРИЛОВЫЕ ЭМАЛИ ДЛЯ ДЕРЕВА И МЕТАЛЛА

Эмали лаки на водной основе для защиты древесины и металлических поверхностей в интерьере и экстерьере. Экологический продукт, не имеет запаха, не желтеет, быстро сохнет. Изготовлен из акрилового связующего, восков, UV-абсорберов, пигментов и добавок. Краска наносится кистью, валиком или распылителем краски на предварительно грунтовую краску для дерева или металла, на чистую, сухую и обработанную поверхность при температуре от 10°C-25°C. Для разбавления (5-10%) и мытья инструментов, использовать питьевую воду. Сушка: сухая на ощупь через 1 час. До нанесения следующего слоя 4-6 ч. Расход: 10-12 м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU AKRIL ZOMÁNY LAK FÁRA ÉS FÉMRE

Zamáčlaklára és fém felületek megvédelme, kül és beltéri használatra. Ökológiai termék, illatmentes, nem sárgul, gyorsan szárad. Akril kötőanyagokat, gantit, UV stabilizátort, pigmenteket és adalékok tartalmaz. Felület: Esztét, hengerrrel és szórópisztollyal történik, fő és fém alapfelületre, tiszta, száraz és előkezelt felületre 10°C-25°C. Hígítási arány (5-10%) és szerszám mosására csapvíz használható. Száradási idő: érintésszáraz 1 óra múlva. Munkák közötti pihenési idő: 4-6 óra. Felhasználás: 10-12 m²/l egyvonalon. Minőségi megőrzés: 18 hónapig felbontatlanul 5°C-25°C között.

ALB COOL VERNIK AKRILI NGA EMAJLI PËR DRU DHE METAL

Akrili nga emajli në bazi të ujit për mbrojtjen e sipërfaqeve të drurit dhe të metaleve në interior dhe exterior. Produkt ekologjik pa aromë, nuk verdhësohet, thatet shpejt. Është përgatitur nga materiallet dhe akril, dyllit, absorbues UV, pigmentet dhe aditivat. Vihet me brushë, cilindër ose me spërkatje përmes bazës themelore akrilike për dru ose metal, në sipërfaqe të pastër, të thatë dhe të smerituar në temperaturë 10°C-25°C. Për hollim (5-10%) dhe laje e vegjare përdoret uji për pijë. Thaja: 1 thatë në të përkur për 1h. Për vijues e shtresës së ardhshme 4-6h. Konsumi: 10-12 m²/l në një shtresë. Afatit përdorimit: 18 muaj në ambalazh original në 5°C-25°C.





ENG COOL ACRYL ENAMEL FOR RADIATORS
 A high-quality top coat made from acrylic resins, additives and special pigments. It is used for the protection and decoration of new iron radiators and radiator water pipes, for the repair of existing indoor radiators and protection of other metal surfaces exposed to high temperatures (max. 100°C). COOL acrylic radiator enamel paint is eco-friendly and has no unpleasant odour. It is easy to apply and does not turn yellow. Let it dry for 6-8 hours before applying the second layer. CONSUMPTION: 8-10m²/l in one layer. SHELF LIFE AND STORAGE: 18 months from the date embossed on the packaging. Store in the original, tightly sealed and undamaged factory packaging at a temperature between 5°C-25°C.

HR COOL AKRILNI EMAJL ZA RADIJATORE
 Iz visokovredniti Decklack aus Acrylfarben, Additiven und Spezialpigmenten. Es dient zum Schutz und zur Dekoration neuer Eisenheizkörper und Heizkörperrohre, zur Reparatur vorhandener Heizkörper im Innenraum und zum Schutz anderer Metalloberflächen, die höheren Temperaturen (max. 100 °C) ausgesetzt sind. COOL Acryl-Enamel für Heizkörper, ökologisches Produkt ohne unangenehmen Geruch, einfach aufzutragen und vergilbt mit der Zeit nicht. Tragen Sie die zweite Schicht nach dem Trocknen der ersten Schicht für 6-8 Stunden auf. VERBRAUCH: 8-10 m²/l in einer Schicht. HALTBARKEIT UND LAGERUNG: 18 Monate ab dem auf der Verpackung angegebenen Datum. In der originalen, fest verschlossenen und unbeschädigten Werksverpackung bei einer Temperatur von 5 °C bis 25 °C lagern.

SI COOL SMALT AKRILNO PËR RADIJATORE
 È una finitura di alta qualità a base di resine acriliche, additivi e pigmenti speciali. È destinata alla protezione e alla decorazione di nuovi radiatori in ferro e tubi per radiatori, per la riparazione di radiatori esistenti all'interno e per la protezione di altre superfici metalliche esposte a temperature alte (max 100°C). Smalto acrilico COOL per radiatori, un prodotto ecologico senza odore sgradevole, di facile applicazione e non ingiallisce con il tempo. Applicare il secondo strato dopo il primo strato si è asciugato per 6-8 ore. CONSUMO: 8-10 m²/l in uno strato. SCADENZA E CONSERVAZIONE: 18 mesi dalla data stampata sulla confezione. Conservare nella confezione di fabbrica originale, ben chiusa e non danneggiata, a una temperatura tra 5°C-25°C.

SRB AKRILNI EMAJL ZA RADIJATORE
 Iz visokivredniti završni premaz izrađen od akrilnih smola, aditiva i specijalnih pigmentata. Namenjen je za zaštitu i dekoraciju novih gvozdanih radijatora i radijatorskih cevi, za reparaciju postojećih radijatora u enterijeru i zaštiću drugih metalnih površina koje su izložene dejstvu viših temperatura (max 100°C). COOL akrilni emajl za radijatore, ekološki proizvod bez neprijatnog mirisa, jednostavan za nanošenje i vremeom ne žuti. Drugi sloj nanosi nakon što se prvi sloj od 6-8 h. POVRŠINA: 8-10 m²/l u jednom sloju. ROK UPOTREBE I SKLADIŠTENJE: 18 meseci od datuma utisnutog na ambalaži. Čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj fabričkoj ambalaži pri temperaturi od 5°C do 25°C.

HR COOL AKRILNI EMAJL ZA RADIJATORE
 È visokokvalitetni završni premaz izrađen od akrilnih smola, aditiva i specijalnih pigmentata. Namenjen je za zaštitu i dekoraciju novih gvozdanih radijatora i radijatorskih cevi, za reparaciju postojećih radijatora u enterijeru i za zaštitu i druge metalne površine koje su izložene na dejstvo na visokim temperaturama (max 100°C). COOL akrilni emajl za radijatore, ekološki proizvod bez neprijatnog mirisa, jednostavan za nanošenje i vremeom ne žuti. Drugi sloj nanosi nakon što se prvi sloj od 6-8 h. POVRŠINA: 8-10 m²/l u jednom sloju. ROK UPOTREBE I SKLADIŠTENJE: 18 meseci od datuma utisnutog na ambalaži. Čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj fabričkoj ambalaži pri temperaturi od 5°C do 25°C.

SRB COOL AKRILNI EMAJL ZA RADIJATORE
 Iz visokivredniti završni premaz izrađen od akrilnih smola, aditiva i specijalnih pigmentata. Namenjen je zaštitu i dekoraciju novih gvozdanih radijatora i radijatorskih cevi, za reparaciju postojećih radijatora u enterijeru i zaštiću drugih metalnih površina koje su izložene dejstvu viših temperatura (max 100°C). COOL akrilni emajl za radijatore, ekološki proizvod bez neprijatnog mirisa, jednostavan za nanošenje i vremeom ne žuti. Drugi sloj nanosi nakon što se prvi sloj od 6-8 h. POVRŠINA: 8-10 m²/l u jednom sloju. ROK UPOTREBE I SKLADIŠTENJE: 18 meseci od datuma, odtisnutog na ambalaži. Čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj fabričkoj ambalaži pri temperaturi od 5°C do 25°C.

RUS COOL AKRILNAYA ZHELTI DLYA RADIATOROV
 Это высококачественное финишное покрытие, изготовленное из акриловых смол, добавок и специальных пигментов. Оно предназначено для защиты и декорирования новых железных радиаторов и радиаторных труб, для реставрации существующих радиаторов и интерьера и защиты других металлических поверхностей, которые подвержены более высоким температурам (max. 100°C). COOL акриловый эмаль для радиаторов - экологичный продукт без неприятного запаха, легко наносится на поверхность из железа. Второй слой наносится после высыхания первого слоя на 6-8 часов. ПОВЕРХНОСТЬ: 8-10 м²/л за один слой. СРОК ДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ: 18 месяцев с даты, указанной на упаковке. Транспортировать в оригинальной, плотно закрытой и не поврежденной заводской упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU A COOL AKRILZOMÁRÉSTÉNYRADIÁTOROKRA
 Magasminőségű vérfelületbevonat, amely akrilgyantából, adalékanyagból és speciális színezékből készült előállításra. Rendeltetés a vas radiátorok és radiátor csövek védelme és díszítése, meglévő beltéri radiátorok felújítása, valamint egyéb fém felületek védelme, amelyek magas hőmérsékletnek vannak kitéve (max 100°C). A COOL akril zománccsúszó radiátorokra ekológiailag tiszta, kellemetlen szag nélküli, egyszerűen felvitelű és az idő múlásával nem sárgul. A második réteget az első réteg száradásának bevétele után elválasztva vihetjük fel. Felhasználás: 8-10 m²/l egy rétegre. Használati időtartam a tárolás: 18 hónap a csomagoláson megjelölt időtartammal. Tárolása a jól lezárt és érintetlen polcon csomagolási hőmérsékleten 5°C-tól 25°C-ig történő hőmérsékleten.

SRB SMALT AKRILIK COOL PËR RADIJATORE
 È një shtresë e sipërme me cilësi të lartë e bërë nga rrezina akrilike, aditivë dhe pigmente speciale. Ë shtër e destinuar për mbrojtjen dhe dekorimin e radiatoreve të hekurit dhe tubave të radiatorit veçorë për riparimin e radiatoreve ekzistues në brendshëm dhe për mbrojtjen e sipërfaqeve të tjera metalike që janë të ekspozuara ndaj temperaturave më të larta (maksimumi 100°C). Smalti akrilik COOL për radiatore, produkt ekologjik pa erë të pakëndshme, i lehtë për t'u aplikuar dhe nuk zezohet me kalimin e kohës. Vendosni shtresën e dytë pasi të jetë tharë shtresa e parë për 6-8 orë. Lini veprat me ujë menjëherë pas përdorimit. KONSUMI: 8-10 m²/l për një shtresë. KATI I PËRDORIMIT DHE RRUJTI: 18 muaj nga data e vulosur në pakimin. Ruhet në pakimin origjinal, të mbyllur fort dhe të pa dëmtuar në fabrikë, në një temperaturë prej 5°C deri 25°C.





ENG COOL ACRYLIC PRIMER FOR METAL

Water-based ground paint for the protection of metal surfaces from corrosion. It is an environmentally friendly, odorless and fast-drying product with excellent adhesion to steel. Made of acrylic binders, anti-corrosive pigments, water and additives. It is applied by brush, roller or spray in 1-2 coats on clean, dry and grease-free surfaces at temperatures between 10°C and 25°C. Tap water is used for thinning (5-10%) and washing the tools. Drying: touch dry in 30-60 min. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 8-10 m²/l in a single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C-25°C.

DE COOL ACRYL-GRUNDFARBE FÜR METALLE

Acryl-Grundfarbe für Metalle auf wässriger Basis zum Schutz der Metallflächen gegen Korrosion. Ökologisches Produkt ohne Geruch, trocknet schnell und haftet hervorragend an Stahl. Erstellt aus Acryl-Bindemitteln, antikorrosiven Pigmenten, Wasser und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einer Rolle oder durch das Spritzverfahren in 1-2 Schichten auf die saubere, trockene und entfettete Fläche an der Temperatur von 10°C bis 25°C aufgetragen. Zur Verdünnung (5-10%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung trocken für die Berührung in 30-60 Min. Zum Auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbrauch: 8-10 m²/l je Schicht. Haltbarkeitsfrist: 18 Monate in der Originalverpackung an 5°C-25°C.

ITA COOL VERNICE ACRILICA A BASE ACQUA PER METALLO

La vernice acrilica per metallo a base acqua per la protezione delle superfici metalliche dalla corrosione. Il prodotto ecologico inodore, essiccazione molto rapida, ottima adesione all'acciaio. È costituita da un complesso di leganti acrilici, pigmenti anti-ruggine, acqua ed i prodotti additivi. Si può usare a pennello, rullo o aerografo per spruzzare. 1-2 strati sulla superficie pulita, secca e sgrassata a temperatura da 10°C a 25°C. Diluizione (5-10%) e lavaggio delle attrezzature: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: secca al tatto in 30-60 min. Tempo di ripresa: 4-6h. Resa indicativa: 8-10 m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dall'edato di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SRL/MNI/BIH/CRO COOL AKRILNA OSNOVNA BOJA ZA METAL

Akrilna osnovna boja za metal na vodenoj bazi za zaštitu metalnih površina od korozije. Ekološki proizvod bez mirisa, brzo suši i odlična prijanja na čelik. Izrađena je od akrilnih veziva, antikorozijskih pigmentata, vode i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 1-2 sloja na čistu, savršeno odmašćenu površinu na temperaturi 10°C do 25°C. Za razrjeđivanje (5-10%) i pranje alata koristi se pitka voda. Sušenje: suho na dodir za 30-60 min. Za nanošenje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

UKR COOL AKRILNA OSNOVNA BOJA ZA METAL

Основна акрилна боја за метал на воденој бази, служи за заштиту на металним површинама од корозије. Еколошки производ без мириса, суши брзо и одлично се прилипаје на челик. Израђена је од акрилних везива, антикорозивних пигментата, воде и адитива. Се наноси са четком, ваљком или са спрејом на 1 до 2 слоја на чисто, савршено одмашћену површину на температури 10°C до 25°C. За разредивање (5-10%) и чишћење алата се користи вода за пиће. Сушење: суво на додир за 30-60 минута, за нанесивање наредног слоја 4 до 6 ч. Потрошња: 8-10 м²/л за један нанос. Рок употребе: 18 месеци у оригиналној амбалажи на 5°C до 25°C.

SLO COOL AKRILNA TEMELJNA BARVA ZA KOVINO

Akrilna temeljna barva za kovino na vodni podlagi za zaščito kovinskih površin pred korozijo. Ekološki izdelki brez vonja, hitro se suši in se odlično pripenja na jeklo. Barvana je iz akrilnih veziv, antikorozijskih pigmentov, vode in aditivov. Nanaša se s čopičem, valjem ali pršenjem v 1-2 slojih na čisto, suho in popolnoma površino pri temperaturi 10°C do 25°C. Za razreditev (5-10%) in pranje orodja se uporablja pitna voda. Sušenje: suho na dotik čez 30-60 min. Na dodaj sloj na nasti čez 4-6h. Poraba: 8-10 m²/l v enem sloju. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalazi pri 5°C-25°C.

RUS COOL АКРИЛОВАЯ ГРУНТОВАЯ КРАСКА ПО МЕТАЛЛУ

Акриловая грунтовка по металлу на водной основе для защиты металлических поверхностей от коррозии. Экологичный продукт, не имеет запаха, быстро сохнет и обладает высокой адгезией стали. Изготовлена из акрилового связующего, антикоррозионных пигментов, воды и добавок. Краска наносится кистью, валиком или распылителем в 1-2 слоя на чистую сухую и обезжиренную поверхность при температуре от 10°C до 25°C. Для разбавления (5-10%) кисти и инструментов, использовать питьевую воду. Сушка: сухая на ощупь и течение 30-60 минут. До нанесения следующего слоя 4-6 ч. Расход: 8-10 м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU COOL ALAPZÓ AKRILFESTÉK FÉMRE

Vízalapú akrilfesték fémlétfételekre, korroziótól való védelemre. Ökológiai termék, szagtalan, gyorsan szárad és kitűnően tapad a fémhez. Összetétel: akril kötőanyagok, korrózióellenes pigmentek, víz és adalékok. Ecetnél, hengernél vagy permetezőszélél, kell rávinni 1-2 rétegben a tisztá, zsírtalanított felületre 10°C-25°C. Hígításra (5-10%) és a szerszámok tisztítására ivóvizet kell használni. Száritás: tapintásra száraz 30-60 perccel. A következő réteg 4-6 órában felvihető rá. Fogyasztás: 8-10 m²/fegy rétegben. Felhasználási: 18 hónapig a termék eredeti csomagolásban 5°C-25°C.

ALB COOL NGJYRA TEMELORE AKRILI PER METAL

Ngjyra themelore akrili për metal në bazë të ujit për mbrojtjen e sipërfaqeve metalike nga korrozioni. Produkt ekologjik pa miris, thahet shpejt dhe përthithet shkëlqyeshëm në yllik. Është përgatitur nga materiale të bërës akril, me pigment antikorozi, uji dhe aditiv. Tëhet me breshë, cilindër ose përkatje në 1-2 ditë në sipërfaqe të pastër, të thatë dhe të degrassuar në temperaturë 10°C deri 25°C. Për hollim (5-10%) dhe për larjen e vegjave përdoret uji për pije. Tharja e thatë në të prek për 30-40 min. Për vënien e shtresës së ardhshme 4-6h. Konsumi: 8-10 m²/l në një shtresë. Afat i përdimit: 18 muaj në ambalazh origjinal në 5°C-25°C.





ENG **ACRYL PRIMER FOR WOOD**
 Acrylic water base ground paint for the protection of wood surfaces (indoors and outdoors). It is made of acrylic binders, pigments and additives. It is applied by brush, roller or spray on a clean, dry and sanded surface at temperatures between 10°C and 25°C. Top water is used for thinning (5-10%) and washing the tool. Drying: dry to touch in 30min. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 8-10m²/l in a single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C - 25°C.

DE **COOL ACRYL-GRUNDFARB FÜR DAS HOLZ**
 Acryl-Grundanstrich auf wässriger Basis zum Schutz der Holzflächen für innere und äußere Anwendung. Enthält aus Acrylbindemitteln, Pigmenten und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einem Roller oder durch das Spritzverfahren über der Acryl-Grundfarbe für Holz und Metall aufgetragen, auf die saubere, trockene und geschliffene Fläche an der Temperatur von 10°C-25°C. Zur Verdünnung (5-10%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung: trocken für die Berührung in 30 Min. Zum Auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbrauch: 8-10m²/l je Schicht. Haltbarkeitsfrist: 18 Monate in der Originalverpackung 5°C-25°C.

IT **COOL VERFICE ACRILICA A BASE ACQUA PER LEGNO**
 Vernice acrilica a base acqua per la protezione delle superfici in legno sia all'interno che all'esterno. È costituita da un complesso di leganti acrilici, pigmenti ed i prodotti additivi. Si può usare a pennello, rullo a spruzzo per spruzzare sulla superficie pulita, secca e levigata, a temperatura da 10°-25°C. Diluizione (5-10%) e lavaggio delle attrezzature: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: Secco al tatto in 30min. Tempo di ripresa: 4-6h. Resa indicativa: 8-10m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SAR/HR/BIH/CRO **COOL AKRILNA TEMELJNA BOJA ZA DRVO**
 Akrilni osnovni premaz na vodenoj bazi za zaštitu drvenih površina za unutrašnju i vanjsku primenu. Izrađuje se od akrilnih veziva, pigmentata i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem na čistu, suhu i obradenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Za razrjeđivanje (5-10%) i pranje alata koristi se pitava voda. Sušenje: suho na dodir za 30min. Završno slojeva narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 8-10m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

MK **COOL AKRILNA OSNOVNA BOJA ZA DRVO**
 Osnovni akrilni premaz na vodenoj bazi, služi za zaštitu na drvenim površinama, za unutrašnju i vanjsku primenu. Izrađuje se od akrilnih veziva, pigmentata i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem na čistu, suhu i obradenu površinu na 1 do 2 slojeva pri čemu, suša i odmašta površinu na temperaturi od 10°C do 25°C. Za razrjeđivanje (5-10%) i pranje alata koristi se voda. Sušenje: suho na dodir za 30 minuta. Za nastavak na narednom sloju 4-6 h. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C do 25°C.

SLO **COOL AKRILNA TEMELJNA BOJA ZA DRVO**
 Akrilni temeljni premaz na vodni podlagi za zaščito lesenih površin za notranjo in zunanjo uporabo. Narejena je iz akrilnih veziv, pigmentov in aditivov. Nanaja se s četko, valjcem ali pršenjem na čisto, suho in zbrzdano površino pri temperaturi 10°C-25°C. Za razreditev (5-10%) in pranje orodja se uporablja pitna voda. Sušenje: suho na dotik (vz. 30 min). Naslednji sloj nanesti čez 4-6h. Poraba: 8-10m²/l enostojno. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalaži pri 5°C-25°C.

RUS **COOL ГРУНТОВКА ДЛЯ ДЕРЕВА**
 Акриловая грунтовка на водной основе для защиты деревянных поверхностей для внутреннего и наружного применения. Изготовлена из акриловых связующих, пигментов и добавок. Краска наносится кистью, валиком или распылителем на чистую, сухую и обработанную поверхность при температуре от 10°C до 25°C. Для разбавления (5-10%) и мытья инструментов, использовать питьевую воду. Сушка: сухая на ощупь в течение 30-60 минут. До нанесения следующего слоя 4-6ч. Расход: 8-10 м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU **COOL ALAPOZÓ AKRILFESTÉK FARA**
 Vízalapú akril alapozó festék felületének védelmére és előkészítésére használható. Összetétel: akril kötőanyagok, pigmentek és adalékanyagok. Ecsettel, hengerrrel vagy permetezőszerszeggel felvihető a tisztán, száraz és csiszolt felületre 10°C-25°C hőmérsékleten (5-10%) és szerszámok tisztítására is kiválóan alkalmas. Száradás: tapintásra száraz: 30 percen belül. Következésképpen 4 óra múlva felvihető. Fogyasztás: 8-10m²/l egy rétegben. Felhasználható: 18 hónapig eredeti csomagolásban 5°C-25°C.

ALB **COOL NGYRA TEMELORE AKRILI PÉR DRU**
 Lubrificant emalo akrilni na baziciji për mbrojtjen e sipërfaqeve të drurit për aplikim të brendshëm dhe të jashtëm. Është përbërë nga materialë të ndryshëm akril, pigmentet dhe aditivë. Vëhet me brushë, cilindër ose me spërkatje në sipërfaqe të pastër, të thatë dhe të çmuaruar në temperaturë 10°C - 25°C. Për hollitë (5-10%) dhe për larjen e vegjave përdoret uji për pije. Tharja e thatë në të paktin për 30min. Për vijën e caktuar si ardhimë 4-6h. Konsumi: 8-10m²/l në një shtresë. Afatë përdermisi: 18 muajt në ambalazh origjinal në 5°C - 25°C.





ENG COOL ACRYLIC LAQUER FOR WOOD

Acrylic water-based lacquer for the protection of wooden surfaces indoors and outdoors. Environmentally friendly odourless product, which highlights the natural texture of wood. It is resistant to UV rays and moisture. It is made of acrylic binders, waxes, UV absorbers, pigments and additives. It is applied by brush, roller or spray in 2-3 coats on clean, dry and sanded surfaces at temperatures between 10°C and 25°C. You should sand between coats! Tap water is used for thinning (-10%) and washing the tools. Drying: touch dry in 1 hour. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 10-12 m²/l in a single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C-25°C.

DI COOL ACRYL LACK FÜR HOLZ

Acryl-Lack für Holz auf wässriger Basis zum Schutz der Holzflächen in Innen- und Außenbereich. Ökologisches Produkt ohne Geruch, betont die natürliche Textur des Holzes, UV- und feuchtigkeitsbeständig. Besteht aus Acryl-Bindemitteln, Wachsen, UV-Absorbieren, Pigmenten und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einem Roller oder durch das Spritzverfahren in 2-3 Schichten auf die saubere, trockene und entfettete Fläche an der Temperatur von 10°C bis 25°C aufgetragen. Bei Verdünnung (-10%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung: trocken für die Berührung in 1 h. Zum Auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbrauch: 10-12m²/l je Schicht. Haltbarkeitsfrist: 18 Monate in der Originalverpackung 5°C-25°C.

ITA COOL PITTURA LACCA ACRILICA PER LEGNO

Lacca acrilica per legno a base acqua per la protezione delle superfici in legno sia all'interno che all'esterno. Prodotto ecologico, inodore, evidenzia la texture naturale dell' legno, resistente ai raggi UV ed all'umidità. È costituito da un complesso di leganti acrilici, cere, assorbenti UV, pigmenti ed i prodotti additivi. Si può usare a pennello, rullo o aerografo per spruzzare 2-3 strati, sulla superficie pulita, secca e levigata, a temperatura da 10°C - 25°C. Levigare tra l'uso strato e l'altro! Diluizione (-10%) e lavaggio dell'attrezzatura: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: secco al tatto in 1h. Tempo di ripresa: 4-6h. Resa indicativa: 10-12m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SRB/HRV/BOS/CRO COOL AKRILNI LAK ZA DRVO

Akrilni lak za drvo na vodenoj bazi za zaštitu drvenih površina unutar i vani prostorija. Ekološki proizvod bez mirisa, ističe prirodnu teksturu drveta, otporan na UV zračenje i vlagu. Izrađen je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 2-3 sloja na čistu, suhu i obradenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Brušiti između slojeva! Za razrjeđivanje (-10%) i pranje alata koristi se pitka voda. Sušenje: suha na dodir za 1h. Za nanositi naredni sloj treba 4-6h. Potrošnja: 10-12m²/l u jednom sloju. Rok uporabe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

MK COOL AKRILEN LAK ZA DRVO

Akrilen lak za drvo na vodenoj bazi za zaštitu na drvenim površinama unutar i vani prostorija. Ekološki proizvod bez mirisa, ističe prirodnu teksturu drveta, otporan na UV zračenje i vlagu. Izrađen je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 2-3 sloja na čistu, suhu i obradenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Brušiti između slojeva! Za razrjeđivanje (-10%) i pranje alata koristi se pitka voda. Sušenje: suha na dodir za 1h. Za nanositi naredni sloj treba 4-6h. Potrošnja: 10-12m²/l u jednom sloju. Rok uporabe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

SLO COOL AKRILNI LAK ZA LES

Akrilni lak za les na vodni podlagi za zaščito notranjih in zunanjih lesenih površin. Ekološki izdelak brez vonja, poudarja naravno teksturo lesa, odporen je na UV sevanje in vlago. Nanesen je iz akrilnih veziv, voskov, UV absorberja, pigmentov in aditivov. Nanaja se s lopatico, valjcem ali pršenjem u 2-3 slojih na čisto, suho in izbruseno površino pri temperaturi 10°C-25°C. Brušiti med sloji! Za razreditev (-10%) in pranje orodja se uporablja pitna voda. Sušenje: suha na dotik čez 1h. Naslednji sloj nanesti čez 4-6h. Poraba: 10-12m²/l na eni sloji. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalaži pri 5°C-25°C.

RUS COOL АКРИЛОВЫЙ ЛАК

Акриловый лак на водной основе для защиты деревянных поверхностей в интерьере и экстерьере. Экологический продукт, не имеет запаха, подчеркивает природную текстуру древесины, устойчив к воздействию ультрафиолетового излучения и влаги. Изготовлен из акрилового связующего, восков, UV-абсорберов, пигментов и добавок. Наносить кистью, валиком или распылителем в 2-3 слоя на чистую, сухую и шлифованную поверхность при температуре от 10°C до 25°C. Шлифовать между слоями! Для разбавления (-10%) и мытья инструментов, использовать только чистую воду. Сушка: сухой на ощупь через 1 час. До нанесения следующего слоя 4-6 ч. Расход: 10-12м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU COOL AKRILLAKFARVA

Vízalapú akril lakk fafelületre védelmére belül és kívül használható. Ökológiai termék, szagtelen, kiemeli a természetes szövetet, UV sugárzás- és nedvesség ellenálló. Összetétel: akril kötőanyagok, viaszok, UV abszorbensek, pigmentek és adalékok. Enyhén, homogén vagy porszórással kell felvinni 2-3 rétegen a tisztá, száraz és csiszolt felületre 10°C-25°C. A rétegek között csiszolni. Hígítása (-10%) és a szerszámok tisztítása vízrel kell használni. Száritás: tapintásra száraz 1 óra belül. Akövetkezés előtt 4-6 órával csiszolni. Fogyasztás: 10-12m²/l egy rétegen. Felhasználási: 18 hónapig eredeti csomagolásban 5°C-25°C.

ALB COOL LAK AKRILIK PER DRUO

Lak akrilni per drvo na bazati vode per obrnjenje e sjerfajevje to drviti, ne en terjenje a bho to na eksterijere. Produkt ekološki pa von, ističe naravno teksturo te drviti, e qndrueshme ne rrezet UV dhe lagështi. Prodhuar nga kordonet e akrilit, dyllit, UV absorberes, pigmentet dhe aditivave. Vendoset me brushe, cilinder apo duke e sprerkatur, ne 2-3 shtresa te sferfajes ne thate, te pastret dhe te qydrhendur, temperatura 10°C-25°C. Te gryhet ne mes te shtresave. Per terejtje (-10%) dhe per lajme e voglare, shtyrtoshet uje i pijshem. Per tharje e thate ne prejte per 1h. Per aplikimin e shtresese tjeter 4-6h. Shpendimi: 10-12m²/l te njeres shtrese. Data e shadimit: 18 muaj ne paketimin original, ne 5°C-25°C.





ENG CODE ACRYL TRANSLUCENT COATING
 Acrylic water-based translucent coating for the protection of wood surfaces indoors and outdoors. Highlights the natural texture of wood, resistant to UV rays and moisture. It is made of acrylic binders, waxes, UV absorbers, pigments and additives. It is applied by brush, roller or spray in 2-3 coats on clean, dry and sanded surfaces at temperatures between 10°C and 25°C. You should sand between coats! Tap water is used for thinning (-15%) and washing the tools. Drying: touch-dry in 1 hour. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 10-12m²/l in a single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C-25°C.

DE CODE ACRYL-LASURANSTRICH
 Acryl-Lasuraufwässeriger Basis zum Schutz der Holzflächen im Interieur und Extérieur. Betont die natürliche Textur des Holzes, UV- und feuchtigkeitsbeständig. Er stellt aus Acryl-Bindemitteln, Wachsen, UV-Absorbieren, Pigmenten und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einem Roller oder durch das Spritzverfahren in 2-3 Schichten auf die saubere, trockene und entöltete Fläche an der Temperatur von 10°C bis 25°C aufgetragen. Zwischen den Schichten schließt die Verdünnung (-15%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung: trocken für die Berührung in 1h. Zum Auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbrauch: 10-12m²/l je Schicht. Haltbarkeit: 18 Monate in der Originalverpackung an 5°C-25°C.

ITA CODE SMALTO ACRYLICO
 Smalto acrilico a base acqua per la protezione delle superfici in legno sia all'interno che all'esterno. Evidenzia la bellezza naturale del legno, resistente ai raggi UV ed alla umidità. E' costituito da un complesso di leganti acrilici, resine, assorbenti UV, pigmenti e prodotti additivi. Si può usare a pennello, sullo aerografo per spruzzare 2-3 strati, sulla superficie pulita, secca e levigata, a temperatura dal 10°C al 25°C. Legare tra l'uno stato e l'altro Diluizione (-15%) lavaggio delle attrezzature: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: secco al tatto in 1h. Tempo di ripresa 4-6h. Resa indicativa: 10-12m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SRB/HRV/SLO/HRP CODE AKRILNA I AK LAZURA
 Akrična lak lazura na vodenoj bazi za zaštitu drvenih površina unutar i vani prostorija. Ističe prirodnu teksturu drveta, otporna na UV zračenje i vlagu. Izrađena je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 2-3 sloja na čistu, suhu i obradenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Brušiti između slojeva! Za razrjeđivanje (-15%) i pranje alata koristi se pitka voda. Sušenje: suvo na dodir za 1h. Za nanosanje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 10-12m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

SK CODE AKRILNÝ LAK LAZUR
 Akriľný lak lazura na vodnej báze za ochrany drevených povrchov vnútorne i vonku. Je to prírodná textúra dreva, odolná voči UV žiareniu a vlhku. Je vyrobená z akrylných väziva, voskov, UV absorberov, pigmentov a aditív. Nanáša sa štetkom, valčekom alebo sprejom v 2-3 vrstvách na čistú, suchú a ošetrovanú povrchovú na teploty 10°C-25°C. DŮ SE BRÚSI POMIĀU SLOJMI! Za zriedenia (-15%) a prania sa používa pitná voda. Sušenie: suché na dotyk za 1h. Za nanášania nasledujúceho sloja 4-6h. Potrava: 10-12m²/l v jednom sloji. Rok upotreby: 18 mesiacov v originálnej obalke pri 5°C-25°C.

SLO CODE AKRILNA LAZURNI PREMAZ
 Akrična lazura na vodni podlagi za zaščito lesenih površin v zunanjih površih. Poudarja naravno teksturo lesa, odporna je na UV sevanje in vlago. Narejena je iz akrilnih vezil, voskov, UV absorbentov, pigmentov in aditivov. Nanša se s loplicem, valjem ali pršenjem v 2-3 slojih na čisto, suho in obradeno površino pri temperaturi 10°C-25°C. Brušiti med sloji! Za razreditev (-15%) in pranje orodja se uporabi pitna voda. Sušenje: suho na dotik za 1h. Za nanosanje naslednjega sloja 4-6h. Potrava: 10-12m²/l v enem sloju. Rok uporabe: 18 meseci v originalni embalaži pri 5°C-25°C.

RUS CODE АКРИЛОВАЯ ЛАЗУРЬ
 Акриловая лазурь на водной основе для защиты деревянных поверхностей в интерьере и экстерьере. Подчеркивает природную текстуру древесины, устойчива к воздействию ультрафиолетового излучения и влаги. Изготовлена из акриловых связующих, восков, UV-абсорберов, пигментов и добавок. Наносить кистью, валиком или распылителем в 2-3 слоя на чистую, сухую и обработанную поверхность при температуре от 10°C до 25°C. Шлифовать между слоями! Для разбавления (-15%) и мытья инструментов, использовать питьевую воду. Сушка: сухой на ощупь через 1 час. До нанесения следующего слоя 4-6 ч. Расход: 10-12м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C-25°C.

HU CODE AKRIL LAZUR
 Vízalapú akril lazur festék felületet védelmez és kiemeli az eredetét. Kiemeli a fa természetes szövetét, UV sugárzás- és nedvesség ellenálló. Összetétel: akril kötőanyagok, viaszok, UV abszorbensek pigmentek és adalékai. Ecsettel, hengerral vagy permetezőszelékkel rávisni 2-3 rétegben a tisztá, száraz és szűzölt felületre 10°C-25°C. A rétegek között csiszolni. Hígításra (-15%) és a szerelvények tisztítására ismételt kell használni. Szárítás: tapintásra száraz 1 óra múlva. A következő réteg 4-6 óra múlva végezhető. Fogyasztás: 10-12m²/l egy rétegnél. Felhasználási: 18 hónapig a eredeti csomagolásban 5°C-25°C.

ALB CODE LUBRIFIKUES AKRIL DHE LAZUR
 Lazura akrile në bazë të ujër për mbrojtjen e sipërfaqeve të drurit në interier dhe eksterier. E thekson teksturën natyrore të drurit, është rezistues ndaj rrezes UV dhe ndaj lagështirës. Është përzier nga materialë të bërë akril, dyllit, absorbues UV, pigmenteve dhe aditivit. Vihet me bruci, cilindër ose me spërfaqe në 2-3 shtresa në sipërfaqet të pastër, të thatë dhe të emruara në temperaturë 10°C - 25°C. Tërmerohet midis shtresave! Për hollim (-15%) dhe larjen e vegjeve përdoret ujë pitëor. Tharja! thatë në të paktin për 1h. Përvënien e shtresës së ardhshme 4-6h. Konsumi: 10-12m²/l në një shtresë. Malti përdoret: 18 muaj në ambalazh origjinal në 5°C-25°C.





ENG COOL ACRYL TRANSLUCENT COATING - CLASSIC

Acrylic tin layer water-based translucent coating for the protection of wood surfaces indoors and outdoors. Highlights the natural texture of wood, resistant to UV rays and moisture. It is made of acrylic binders, wax, UV absorbers, pigments and additives. It is applied by brush, roller or spray in 2-3 coats on clean, dry and sanded surfaces at temperatures between 10°C-25°C. You should sand between coat if tap water is used for thinning (-15%) and washing the tool. Drying: touch dry in 1 hour. Wait 4-6h to apply the next layer. Consumption: 10-12 m²/l on single layer. Shelf life: 18 months in its original packaging at 5°C-25°C.

DE COOL ACRYL-LASURANSTRICH CLASSIC

Acryl-Anschichtverlebung auf wässriger Basis zum Schutz der Holzflächen im Interieur und Exterior. Betont die natürliche Textur des Holzes, UV- und feuchtigkeitsbeständig. Er stellt aus Acryl-Bindemitteln, Wachsen, UV-Absorbieren, Pigmenten und Additiven. Wird mit einem Pinsel, einem Roller oder durch das Spritzverfahren in 2-3 Schichten auf die saubere, trockene und entfettete Fläche an der Temperatur von 10°C-25°C aufgetragen. Zwischen den Schichten schleifen! Zur Verdünnung (-15%) und zum Waschen der Werkzeuge wird Trinkwasser verwendet. Trocknung: trocken für die Berührung in 1h. Zum Auftragen der nächsten Schicht 4-6h. Verbraucht: 10-12m²/l je Schicht. Haltbarkeit: fristl. 18 Monate in der Originalverpackung an 5°C-25°C.

FR COOL SMILTO ACRYLIC CLASSIC

Acrylic investment on strata sottile a base acqua per la protezione delle superfici in legno ad allistamento che all'esterno. Evidenzia la texture naturale del legno, resistente all'aggi UV ed alla umidità. E' costituito da un complesso di leganti acrilici, resine, assorbenti UV, pigmenti ed i prodotti additivi. Si può usare a pennello, rullo o aerografo per spruzzare 2-3 strati, sulla superficie pulita secca levigata, a temperatura dal 10°C-25°C. Levigare tra l'uno strato e l'altro! Diluizione (-15%) lavaggio delle attrezzature: si usa l'acqua di rubinetto. Essiccazione: secco al tatto in 1h. Tempo di ripresa 4-6h. Resa indicativa: 10-12m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SRB/BHS/BUL/CRO COOL AKRILNI LAZURNI PREMAZ CLASSIC

Akrylna tankoslojna lazura na vodenoj bazi za zaštitu drvenih površina u enterijeru i ekstereju. Ističe prirodnu teksturu drveta, otporna na UV zračenje i vlagu. Izrađen je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 2-3 sloja na čistu, suvu i zbrusenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Brušiti između slojeva! Za razrjeđivanje (-15%) i pranje alata koristi se pitna voda. Sušenje: suva na dodir za 1h. Za namatanje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 10-12m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

HE COOL AKRILNEN LAZUREN PREMAZ CLASSIC

Akrylnen tankoslojen lazurni premaz na vodenoj bazi za zaštitu na drveni površini vo enterijeri i ekstereji. Ističe prirodnu teksturu na drvo, otporna na UV zračenje i vlaga. Izrađen je od akrilnih veziva, voskova, UV apsorbera, pigmenta i aditiva. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u 2-3 sloja na čistu, suvu i zbrusenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Brušiti između slojeva! Za razrjeđivanje (-15%) i pranje alata koristi se pitna voda. Sušenje: suva na dodir za 1h. Za namatanje narednog sloja 4-6h. Potrošnja: 10-12m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

SI COOL AKRILNI LAZURNI PREMAZ CLASSIC

Akrylni tankoslojni premaz na vodni podlagi za zaščito lesenih površin in zunanjih površin. Poudarja naravno teksturo lesa, odporna je na UV sevanje in vlago. Narejen je iz akrilnih veziv, voskov, UV apsorberja, pigmentov in aditivov. Nanaja se s čopičem, valjcem ali pršenjem v 2-3 slojih na čisto, suho in zbruseno površino pri temperaturi 10°C-25°C. Brušiti med sloji! Za razreditev (-15%) in pranje orodja se uporablja pitna voda. Sušenje: suho na dotik čez 1h. Za namatanje naslednjega sloja 4-6h. Poraba: 10-12m²/l v enem sloju. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalaži pri 5°C-25°C.

RUS COOL AKPPIPOBAY ЛАЗУРНЪ ПРЪМАЗ CLASSIC

Akrylnый lazurny tochnosloynny las na vodnoy osnove dlya zaščity derevnykh povexnostey v interijere i ekstereji. Podchirkaet prirodnyu teksturu derevsniny, ustoychiva k vozdeystviyu ultrafioletovogo izlucheniya i vlaga. Izgotovlen iz akrilnogo svyazuyushchego, voskova, UV-apsorbiruyemykh, pigmentov i dobavok. Nanositsya kistochkom, valykom ili razpyleniem v 2-3 sloya na chistyuyu, suchuyu i zbrusennuyu povexnost pri temperatury ot 10° do 25° C. Shifrovat' mezhdu sloyami! Dlya razbavleniya (-15%) i myt'ya instrumeyntov, ispolnyte' s'ozhnyuyu vodu. Sushka: suchiy na oshchut' cherez 1 ch. Dlya namataniya sleduyushchego sloya 4-6 ch. Razokh: 10-12m²/l na odnom sloye. Srokov ispolzovaniya: 18 mesyatsyev v originalnoy ymbalazhii pri temperatury ot 5°C-25°C.

HU COOL AKRIL LAZUR CLASSIC

Vízalapú akril vékony rétegű bevonat felfelületet védőn és kékül használható. Kiemeli a fa természetes szövetét, UV sugárzás- és nedvesség ellenálló. Összetétel: akril kötőanyagok, viaszok, UV abszorbeáló pigmentek és adalékok. Ecoétel, hengerral vagy permetezővel kell felvinni 2-3 rétegen a tiszta, száraz és sziszál felületre 10°C-25°C. A rétegek között sziszálni. Hígításra (-15%) és a tisztítások tisztítására ivóvízzel kell használni. Szárítás: tapintásra száraz 1 órában belül. A következő réteg 4-6 órában belül vehető fel. Fogyasztás: 10-12m²/l egy rétegen. Felhasználható: 18 hónapig eredeti csomagolásban 5°C-25°C.

ALB COOL LUBRIFIKUES AKRIL DHE LAZUR CLASSIC

Lazura akryle vezhje me shtretul të bollë në bazi të ujit për mbrojtjen e sipërfaqeve të drurit në entëriar dhe ekstëriar. E thekson teksturin natyrorë të drurit, është rezistent ndaj rrezetë UV dhe ndaj lagështisë. Është përgatitur nga materialit lidhës akril, dyllit, absorboesiv UV, pigmenteve dhe aditivit. Vihet me brushë, cilindër ose me spritëktje në 2-3 shtresë në sipërfaqet të pastër, të thatë dhe të umësuar në temperaturë 10°C-25°C. Të umësuar midis shtresave 1 për bollim (-15%) dhe larjen e veglave përdoret uji për pije. Tharja 1 thatë në të paktin për 1h. Në vijën e shtresës së ardhshme 4-6h. Konsumi: 10-12m²/l në një shtresë. Afat i përdorimit: 18 muaj në ambalazh origjinal në 5°C-25°C.





ENG COOL ACRYLIC WOOD STAIN

The acrylic stain is a coating used in the decoration of wooden surfaces indoors and outdoors. It highlights the natural texture of the wood. It is made of acrylic binders, pigments and additives. It is applied in one or two coats by dipping or spraying on clean, dry and sanded surfaces at temperatures between 10°C and 25°C. Use water to wash the tools. Drying: touch dry in 30 minutes. Allow 2-3 hours before applying the next coat. Consumption: 10-15 m²/l in a single coat. Shelf life: 18 months in its original packaging at temperatures between 5°C-25°C.

DE COOL ACRYL BEIZ

Acryl Beiz - Anstrich auf wässriger Basis zur Dekoration der Holzflächen im Interieur und Exterieur. Betont die natürliche Textur des Holzes. Er stellt aus Acryl Bindemitteln, Pigmenten und Additiven. Wird in einer oder zwei Schichten durch Eintranchen oder Spritzen auf eine saubere, trockene und geschliffene Fläche an der Temperatur von 10°C-25°C aufgetragen. Zum Waschen der Werkzeuge wird Wasser verwendet. Trocknung: trocken auf Berührung in 30 Min. Zum Auftragen der nächsten Schicht: 2-3 Stunden. Verbrauch: 10-15 m²/l in einer Schicht. Haltbarkeitsfrist: 18 Monate in der Originalverpackung an 5°C-25°C.

ITA COOL MORDENTE ACRILICI

Mordenti acrilici vernici all'acqua per la decorazione delle superfici in legno sia all'interno che all'esterno. È costituito da un complesso di leganti acrilici, pigmenti ed i prodotti additivi. Si applica in uno o due strati, sommerso o spruzzare la superficie da trattare che deve essere pulita, secca e levigata a temperatura da 10°C a 25°C. Lavaggio attrezzi con acqua. Essiccazione: secca al tatto in 30 min. Tempo di ripresa 2-3 ore. Resa in litro: 10-15 m²/l per strato. Data di scadenza: 18 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C.

SRB/INE/BN/CRJ COOL AKRILNI BAJC

Akrilni bajc - premaz na vodenoj bazi za dekoraciju drvenih površina u enterijeru i eksterijeru. Ističe prirodnu teksturu drveta. Izrađen je od akrilnih veziva, pigmenta i aditiva. Nanosi se u jednom ili dva sloja potupiranjem ili prskanjem na čistu, suhu i obradenu površinu na temperaturi 10°C-25°C. Za pranje alata koristi se voda. Sušenje: suvo na dodir za 30 min. Za nanosenje narednog sloja 2-3 sata. Potrošnja: 10-15 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe: 18 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C.

UKR COOL АКРИЛЕН БАЙЦ

Акрілен бейц є премаз на водній базі за декорацію деревних поверхонь в інтер'єрі та екстер'єрі. Він підкреслює текстуру дерева. Підприємство є од акрильних зв'язків, пігментів та адитивів. Їх наносити в один або два шари потуплюванням або шприцюванням в 1 до 2 шари в чисту, суху та оброблену поверхню на температурі від 10°C до 25°C. За прання на апарат до се користити водою. Сушення: суво на дотик за 30 хвилин. За нанесення наступного шару 2-3 години. Споживання: 10-15 м²/л в одному шарі. Термін використання: 18 місяців в оригінальній упаковці на 5°C-25°C.

SLO COOL AKRILNO LIZILO

Akrilno lizilo - premaz na vodni podlagi za dekoracijo lesenih notranjih in zunanjih površin. Poudarja naravno teksturo lesa. Narejen je iz akrilnih veziv, pigmentov in aditivov. Nanosi se v enem ali dveh slojih s potapljanjem ali pršenjem na čisto, suho in obrabljeno površino pri temperaturi 10°C-25°C. Za pranje orodja se uporablja voda. Sušenje: suho na dotik čez 30 min. Naslednji sloj nanesti čez 2-3 ure. Potroba: 10-15 m²/l v enem sloju. Rok uporabe: 18 mesecev v originalni embalazi pri 5°C-25°C.

RUS COOL АКРИЛОВАЯ БАЙЦ

Акриловая байц на водной основе для декорации деревянных поверхностей в интерьере и экстер'єре. Подчеркивает природную текстуру древесины. Изготовлен из акрилового связующего, пигментов и добавок. Наносить потупляем или распылением в 1-2 слоя на чистую, сухую и отшлифованную поверхность при температуре от 10° до 25°C. Для мытья инструментов, использовать воду. Сушка: сухой на ощупь через 30 мин. До нанесения следующего слоя 2-3 ч. Расход: 10-15 м²/л на один слой. Срок хранения: 18 месяцев в оригинальной упаковке при температуре от 5°C-25°C.

HU COOL AKRILOS BAJC

Akrilos bajc - víz alapú bevonat készítő és bevonó fa felületek dekorálására. Erőteljesíti a fa természetes textúráját. Tartalmaz akrilos kötőanyagot, pigmentet és aditívot. Alkalmazni egy vagy két rétegben mérésével vagy permetezővel tisztán, száraz, hirtelen felületre 10°C-25°C hőmérsékleten. A szárazságot mosással használható víz. Szárítás: érintésre száraz 30 min. A következő réteg felvételre 2-3 óra után. Bőve: 10-15 m²/l egy rétegben. Lejárati idő: 18 hónap ere déti pakolásba 5°C-25°C hőmérsékleten.

ALB COOL BEIZ E AKRILIT

Beiz e akrilit ne bazat ajoro per merojtjen e siperfoqewe te drurit, ne enterijere ashta dhe ne eksterijere. Thikon cilesine natyrore te drurit Pradhar nga kondonet e akrilit, pigmentet dhe aditivave. Vendset me siperkatat, ne 1-2 shtratese siperfaqes se thate, te pastert dhe te gjithendat, temperatura 10°C-25°C. Per treshite: per larjen e vegjave, shfrytesohet ujje i pijshem. Per thufje: e thate ne prroje per 30 min. Per aplikimin e shtratese tjeter 2-3h. Shpeztimi: 10-15 m²/l te njeres shtrese. Data e skadimit: 18 muaj ne pakimin origjinal, ne 5°C-25°C.





ENI COOL WATER-BASED LACQUER FOR PARQUET FLOORING
 The water-soluble lacquer for parquet flooring is a one-component lacquer intended for the protection and decoration of all types of parquet flooring and other wooden items. Environmentally friendly product without harmful fumes and unpleasant odour. The lacquer has a satiny gloss. It is resistant to wear and easy to apply. It is made of polyurethane-acrylic dispersion, additives and water. Do not use the lacquer at temperatures below 10°C. The parquet flooring should be dry, free of wax, dust and grease. The lacquer is applied by roller or brush in three coats. You should sand between coats. Allow 4-8 hours before applying the next coat. Consumption: 8-10 m²/litre. After work, wash the tools with water. The product can be used for at least 18 months if it is stored in a dry place in its original packaging.

DE COOL LACK FÜR PARKETT AUF WÄSSIGER BASIS
 Wasserlöslicher Parkettlack zum Schutz und zur Dekoration aller Arten von Parkett und anderen Holzelementen. Ökologisches Produkt, ohne schädliche Verdampfungen, ohne unangenehmen Gerüche, seidmatten Glanz, trocknet sehr schnell, verschleißbeständig und wird leicht angewendet. Erhältet aus Polyurethan-Acryl Dispersion, Additiven, Wasser. Den Lack unter 10°C nicht verwenden. Das Parkett muß trocken, ohne Wachs, Staub und Fett sein. Der Lack wird mit einer Rolle oder einem Pinsel in drei Schichten, mit zwischenschichtlicher Schleifung aufgetragen. Die Trocknung zwischen Schichten 4-6 Stunden. Verbrauch: 8-10 m²/l. Nach der Arbeit das Zubehör mit Wasser spülen. Das Produkt ist 18 Monate haltbar, wenn trocken und in der Originalverpackung gelagert wird.

FR COOL LACCA PER IL PARQUET A BASE ACQUA
 Lacca per il parquet diluita in acqua è una lacca unicomponente destinata a protezione e decorazione di tutti i tipi di parquet ed altri elementi lignei. Il prodotto è ecologico, senza evaporazione nociva, inodore, lucidatura satinata, essiccazione rapidissima, resistente all'usura e a semplice utilizzo. Il fondo è satinato da dispersione acrilica poliuretano, prodotti additivi, acqua. Non utilizzare lacca alla temperatura inferiore a 10°C. Il parquet deve essere secco, senza cera, polvere e grassi. La lacca si applica a rullo o pennello in tre strati con una levigatura tra gli strati. Essiccazione tra gli strati da 4 a 6 ore. Consumo indicativo: 8-10 m²/litro. Dopo il lavoro gli attrezzi vengono lavati con l'acqua. Il prodotto si può utilizzare 18 mesi se si conserva in un luogo asciutto nella confezione originale.

SRB/HR COOL LAK ZA PAREKET NA VODENOJ BAZI
 Vodorazrediv Parket lak je jednokomponentni laka namenjen za zaštitu i dekoraciju svih vrsta parketa i drugih drvenih elemenata. Ekološki proizvod, bez štetnih isparavanja, bez neprijatnog mirisa, satinskog sjaja, vrlo brzo suši, otporan na habanje i lako se primenjuje. Izrađen je iz poliuretano-akrilne disperzije, aditiva i vode. Ne koristiti lak na temperaturi ispod 10°C. Parket mora biti suv, bez voska, prašine i masnoće. Lak se nanosi valjkom ili četkom u tri sloja sa međuslojnom brušenjem. Sušenje između slojeva 4-6 sati. Potrošnja: 8-10 m²/l. Nakon rada pribor oprati vodom. Proizvod je upotrebljiv 18 meseci ako se očuva u neizmijenjenoj originalnoj ambalazi.

UK COOL ЛАК ЗА ПАРКЕТ НА ВОДНОЇ БАЗИ
 Водорозредний Паркет лак є однокомпонентний лак призначений для захисту та декорації всіх видів паркету та інших дерев'яних елементів. Екологічний матеріал, без шкідливих випаровувань, без неприємного запаху, сатиновий блиск, швидко сохне, стійкий до зношування і легко застосовується. Зроблений з дисперсії поліуретан-акрилу, адитивів та води. Лак не використовувати при температурі нижчій за 10°C. Паркет повинен бути сухим, без воску, пилу та жиру. Лак наноситься валиком або щеткою в три шари з міжшаровим шліфуванням. Сушіння між шарами 4-6 годин. Споживання: 8-10 м²/л. Після завершення роботи приладдя слід очистити водою. Термін зберігання в незмінній оригінальній упаковці становить 18 місяців.

SID COOL LAK ZA PAREKET NA VODNOJ OSNOVI
 Z vodo razredljivi lak za parket je jednokomponentni lak, ki je namenjen za zaščito in dekoracijo vseh vrst parketa in drugih drvenih elementov. Ekološki izdelek, brez škodljivih izparavanj, brez neprijetnega vonja, s satenskim leskom, zelo hitro se suši, odporen je na obrabo in se z lahkim uporablja. Izdelan je iz poliuretano-akrilne disperzije, aditiv, vode. Ne uporabljati laka pri temperaturi pod 10°C. Parket mora biti suh, brez voska, prahu in masnice. Lak se nanasa z valjkom ali čopičem v trih slojih, pri čemer je potrebno brušenje med sloji. Sušenje med sloji 4-6 ur. Poraba: 8-10 m²/l. Po končanem delu pribor oprati z vodo. Izdelek je uporaben 18 mesecev, če se hrani v izvirni prostoru v originalni embalaži.

RUS COOL ПАРКЕТНЫЙ ЛАК НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ
 Водоразбавляемый Паркетный лак представляет собой однокомпонентный лак предназначен для защиты и декорирования всех видов паркета и других деревянных элементов. Экологически чистый продукт, без вредных испарений, не имеет неприятного запаха, шелковистый блеск, очень быстро сохнет, устойчив и износу легко наносится. Изготовлен из полиуретан-акриловой дисперсии, добавок, воды. Не использовать лак при температуре ниже 10°C. Паркет должен быть сухим, не содержать остатков воска, пыли и жира. Лак наносится валиком или кистью в три слоя с межслойным шлифованием. Со временем высушивать между слоями 4-6 часов. Расход: 1 литр на 8-10 м². Инструменты после окончания работ промывать водой. Срок хранения 18 месяцев при хранении в сухом месте в оригинальной упаковке.

HU COOL VÍZALAPÚ PARKETTA-LAK
 A vízben oldható parketta lakk egykomponensű lakk minden fajta parketta és egyéb faelemek védelmére és dekorálására. Ökológiai termék, káros kipárolgások nélkül, kellemetlen szagok nélkül, satén fényű, igen gyorsan szárad, kopásálló, könnyen alkalmazható. Tartalmaz poliuretán-akril-diszperziót, adalékot, vizet. Nem kell 10°C alatt alkalmazni. A parketta felület száraz kell, hogy legyen, vasz-, por- és zsírtmentes. Ezzel a lakkal hengerrrel vagy pincével kell három réteget, a rétegek közötti szűrés. A rétegek közötti szárítás 4-6 óra. Fogyasztás: 8-10 m²/l. A munka után a szerszámot vízzel megmosni. A termék 18 hónapig használható, ha száraz helyen és eredeti csomagolásban tárolják.

ALB COOL LAK PËR PAREKET NA BAZË UJ
 Laku për parket i tret shën në ujë është laka një komponente bërë dedikuar për mbrojtjen dhe dekorimin e të gjitha llojeve të parketeve dhe elementeve të tjera prej druri. Produkti është ekologjik, nuk ka avullim të dëmshëm, nuk ka erë të pakëndshme, ka një shkëlqim të saten, thahet shumë shpejt, është rezistent ndaj fërkimit e dhe përdoret lehtë. Është përberë prej disperziona akrilik poliuretani, aditiv, ujë kullorë e punës. Laku të mos përdoret në temperatura mëu 10°C. ndërtues për përdorim: Parketi duhet të jetë i thatë, pa ujë, pa lëndë dhe yndyrë. Lyet lehtë me cilësi të reze prej 3-6 orë, pas çdo reze parapërdoret të shëmbet. Thirrja për t'përdorim prej 4 deri në 6 orë. Harabim: nga 8-10 m²/l. Pasi të mbyllim i ngjyve: Pasi të fundim të punës, vegjet duhet të laven me ujë. Atëri i përdorim: Produkti mund të përdoret 18 muaj nëse ruhet në ambient origjinal në hapësira të thata.





ENG COOL GROUND PAINT FOR PARQUET FLOORING LACQUER
 Before applying the COOL WATER-BASE LACQUER FOR PARQUET FLOORING, we recommend to apply the COOL GROUND PAINT FOR PARQUET FLOORING LACQUER. It is used for the preparation of parquet flooring and other wood surfaces before applying the final parquet flooring lacquer. It is made of polyurethane, pigments and additives. Thinning: 5-10% water. It is made of polyurethane, pigments and additives. Instructions for use: It is applied in one coat by roller or brush at temperature between 10°C and 25°C. The parquet flooring should be dry, free of wax, dust and grease. Use water to wash the tools. Drying: completely dry in 2-3 hours. After that, make sure you seal the surface. Consumption: 5-7 m² in a single coat. Shelf life: 24 months in its original packaging at temperatures between 5°C and 25°C. KEEP FROM FREEZING. Precautions: Keep out of reach of children. Avoid contact with skin and eyes, but if it occurs, wash immediately with soap and water.

DE COOL UNTERLAGE FÜR PARKETTFLAC AUF WASSERBASIS
 Vor Gebrauch des COOL PARKETT LACKS AUF WÄSSRIGER BASIS WIRD die COOL UNTERLAGE FÜR PARKETTFLACK empfohlen. Zur Vorbereitung des Parkett und anderer Holzflächen vor dem Auftragen. Erteilt aus Polyurethan, Pigmenten und Additiven. Verdünnung: 5-10% mit Wasser. Erteilt aus Polyurethan, Pigmenten und Additiven. Gebrauchsanweisung: Wird in einer Schicht aufgetragen, mit der Rolle oder mit dem Pinsel an der Temperatur von 10°C-25°C. Bei Parkett muß trocken, ohne Wachs, Staub und Fett sein. Zum Waschen der Werkzeuge wird Wasser verwendet. Trocknung: völlig trocken in 2-3 Stunden. Danach unbedingt schließlichen Verbrauch: 5-7 m² in einer Schicht. Haltbarkeitszeit: 24 Monate in der Originalverpackung an 5°C-25°C. VOR FROST SCHUTZEN! Vorichtmaßnahmen: Von Kindern fernhalten. Berührung mit der Haut und den Augen meiden, falls es dazu kommt, sofort mit Wasser und Seife waschen.

ITA FONDO ISOLANTE „COOL“ PER LACCA ALLACQUA PER IL PARQUET
 Prima di usare la lacca „COOL“ PER IL PARQUET A BASE ACQUA si raccomanda l'utilizzo precedente del FONDO ISOLANTE „COOL“ PER LACCA. È fondo isolante e destinato per la preparazione del parquet ed altre superfici legnose prima di applicare la lacca finale per il parquet. Il fondo è composto da poliuretano, pigmenti ed additivi. Diluizione: 5-10% acqua. È composto da poliuretano, pigmenti ed additivi. Istruzioni per l'uso: si applica nello e a pennello per strato alla temperatura dalle 10°C alle 25°C. Il Parquet deve essere secco, senza cera, polvere e grasso. Lavare gli attrezzi con acqua. Essiccazione: secca completamente per 2-3 ore. Dopo ciò è obbligatoria la levigatura. Nota indicativa: 5-7 m² per strato. Data di scadenza: 24 mesi dalla data di produzione nell'imballaggio originale a temperatura 5°C-25°C. PROTEGGERE DAL GELO! (Se non è indicato): Tenere fuori dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle e con gli occhi ma in caso di contatto subito lavare il ricettore con acqua e sapone.

SRS/MNE/HR/CSO COOL PODLOGA ZA LAK ZA PARET NA VODENOM BAZI
 Pri uporabi COOL LAKA ZA PARET NA VODENOM BAZI priporočamo, da uporabite COOL PODLOGA ZA LAK ZA PARET. Namenska je za pripravo parketa in drugih drevesnih površin pri nanosu lakov na vodni osnovi za parket. Izdelana je iz poliuretana, pigmentov in aditivov. Razreditev: 5-10% vode. Izdelana je iz poliuretana, pigmentov in aditivov. Uporaba za uporabo: Namni se v eni sloji z valjcem ali ščetko pri temperaturi od 10°C do 25°C. Parket mora biti suh, brez voska, prašne in mastne. Za čiščenje orodij se uporablja voda. Čistilni: Potrebna suva čista. Nakon toga obavezno brušenje. Potrošnja: 5-7 m²/l ujednom sloja. Lak uporabe: 24 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C. ČUVATI OD SMREZIVANJA! Měre upotreby: Používat na jednom vrstevně. Potřeba: 5-7 m²/l ujednom sloji. Lak upotreba: 24 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C. ČUVATI OD SMREZIVANJA!

SK COOL PODLAGA ZA LAK ZA PARET NA VODNEJ OSNOVI
 Pred uporabo COOL parket lak na vodni osnovi se priporoča COOL BAZA ZA PARET LAK. Se uporablja za pripravo na parket in druge drevesne površine pred nanosom lakov na vodni osnovi za parket. Izdelana je iz poliuretana, pigmentov in aditivov. Razreditev: 5-10% vode. Uporaba: Namost se v eni sloji z valjcem ali ščetko pri temperaturi od 10°C do 25°C. Podlaga mora biti suha, brez voska, prašne in mastne. Za čiščenje orodij se uporablja voda. Čistilni: Potrebna suva čista. Nakon toga obavezno brušenje. Potrošnja: 5-7 m²/l ujednom sloja. Lak uporabe: 24 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C. ČUVATI OD SMREZIVANJA! Da se evakua: Da se čuva podaljšano odmrznut na deži. Da se izbjegnuta kontakta sa kožom i očima, a djetima i djeci dječja, vodama da se izbjegnuta sa otvorene vode.

SL COOL PODLAGA ZA LAK ZA PARET NA VODNI OSNOVI
 Pred uporabo COOL LAKA ZA PARET NA VODNI OSNOVI se priporoča COOL PODLAGA ZA LAK ZA PARET. Namenska je za pripravo parketa in drugih drevesnih površin pred nanosom lakov na vodni osnovi za parket. Izdelana je iz poliuretana, pigmentov in aditivov. Razreditev: 5-10% vode. Namost se v eni sloji z valjcem ali ščetko pri temperaturi od 10°C do 25°C. Parket mora biti suh, brez voska, prašne in mastne. Za čiščenje orodij se uporablja voda. Čistilni: Potrebna suva čista. Nakon toga obavezno brušenje. Potrošnja: 5-7 m²/l ujednom sloja. Lak uporabe: 24 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C. ČUVATI OD SMREZIVANJA! Pridrževati ukupni. Namiti z valjcem ali ščetko. Pripremiti v hladnem, čisto in suho, izločiti od prahu, prašne in mastne. Uporaba: 24 meseci u originalnoj ambalazi na 5°C-25°C. ČUVATI OD SMREZIVANJA!

RUS COOL ГРУНТОВАКА ДЛЯ ПАРКЕТНОГО ЛАКА НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ
 Перед нанесением COOL ПАРКЕТНОГО ЛАКА НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ рекомендуется COOL ГРУНТОВАКА ДЛЯ ПАРКЕТНОГО ЛАКА. Он используется для подготовки паркета и других деревянных поверхностей перед нанесением финишного слоя паркетного лака. Изготовлена из полиуретана, пигментов и добавок. Разведение: 5-10% воды. Изготовлена из полиуретана, пигментов и добавок. Инструкция по применению: Наносить в один слой валиком или кистью при температуре от 10°C до 25°C. Паркет должен быть сухим, не содержать остатков воска, пыли и жира. Инструменты после окончания работ мыть водой. Высыхание: Полное высыхание через 2-3 часа. После этого обязательна шлифовка поверхности. Расход: 5-7 м²/л в один слой. Срок хранения: 24 месяца в оригинальной упаковке при температуре от 5°C до 25°C. БЕРЕЧЬ ОТ ЗАМЕРЗАНИЯ! И меры безопасности: Избегать в недоступном для детей месте. Избегать контакта с кожей и глазами, во избежание промывать водой обильно.

HU COOL ALAP PARETTLAK
 COOL VIZSLAPO PARETT LAKK használata előtt ajánlatos COOL ALAP PARETT LAKK alkalmazni. Használatot a parkett felületének előkészítésére az utolsó parkettlakk réteg felhívése előtt. Tartalmaz poliuretán, pigmentet és aditívot. Hígítás: 5-10% vízzel. Használati utasítás: Réteget egy rétegben hengerrel vagy ecsettel 10°C-25°C hőmérsékleten. A parkett legyen száraz, zsír, por és egyéb szennyező anyagoktól mentes. Szárítás: teljesen száraz 2-3 óra után. Utána kövessék a csiszolás. Felhasználás: 5-7 m²/l egy rétegben. Lejárati idő: 24 hónap eredeti csomagolásban 5°C és 25°C hőmérsékleten. Megjegyzés a megfigyelésről: Övintézkedések: Tűzvesztés elkerülése érdekében távolítsa el a gyerekeket a munkahelyről. Kímélje a bőrt és a szemét.

AB COOL BAZA PER LAKUN E PARETI
 Pri uporabi COOL LAKUN E PARETI NE BIZI uporabiti COOL AQUA BAZA PER LAKUN E PARETI. Se pripravi parket in druge drevesne površine pred nanosom lakov na vodni osnovi za parket. Izdelana je iz poliuretana, pigmentov in aditivov. Hígítás: 5-10% víz. Utasítás: Réteget egy rétegben hengerrel vagy ecsettel 10°C-25°C hőmérsékleten. A parket legyen száraz, zsír, por és egyéb szennyező anyagoktól mentes. Szárítás: teljesen száraz 2-3 óra után. Utána kövessék a csiszolás. Felhasználás: 5-7 m²/l egy rétegben. Lejárati idő: 24 hónap eredeti csomagolásban 5°C és 25°C hőmérsékleten. Megjegyzés a megfigyelésről: Övintézkedések: Tűzvesztés elkerülése érdekében távolítsa el a gyerekeket a munkahelyről. Kímélje a bőrt és a szemét.





ENG COOL ACRYLIC BATH REPAIR ENAMEL

It is used for the repair and restoration of minor bathtub surface damages. Apply two layers with a brush, roller or sprayer. For metallic baths, apply the acrylic repair enamel over the COOL acrylic metal primer. For plastic baths, use the COOL acrylic enamel only. Let it dry for 6-8 hours before applying the second layer. Consumption: 8-10 m²/l in one layer. CONSUMPTION: 8-10 m²/l in one layer. SHELF LIFE AND STORAGE: 18 months from the date embossed on the packaging. Store in the original, tightly sealed undamaged factory packaging at a temperature between 5°C and 25°C.

DE KÖHLEI ACRYL-EMAL FÜR DIE REPARATUR VON BADEWÄNNEN

Es ist für die Reparatur von leicht beschädigten Badewannenoberflächen bestimmt. Es wird mit Pinsel, Rolle oder Spritze in zwei Schichten aufgetragen. Bei Metallwannen wird der Acryl-Email zur Reparatur über die COOL Acrylgrundfarbe für Metall aufgetragen, bei Kunststoffwannen erfolgt die Reparatur nur mit COOL Acryl-Email. Tragen Sie die zweite Schicht nach dem Trocknen der ersten Schicht für 6-8 Stunden auf. Verbrauch: 8-10 m²/l in einer Schicht. HALTBARKEIT UND LAGERUNG: 18 Monate ab dem auf der Verpackung angegebenen Datum. In der originalen, festverschlossenen und unbeschädigten Werkverpackung bei einer Temperatur von 5°C bis 25°C lagern.

ITA COOL SMALTO ACRILICO PER LA RIPARAZIONE DELLA VASCA DA BAGNO E

Destinata alla sanazione e riparazione delle superfici della vasca da bagno leggermente danneggiate. Si applica a pennello, rullo o spruzzando in due strati. Nel caso di vaschette in metallo, lo smalto acrilico per riparazione viene applicato sopra il COOL primer acrilico base per metallo, nel caso di vaschetta in plastica la riparazione si effettua solo con il COOL smalto acrilico. Applicare il secondo strato dopo il primo strato si è asciugato per 6-8 ore. Consumo: 8-10 m²/l in uno strato. SCADENZA E CONSERVAZIONE: 18 mesi dalla data stampata sulla confezione. Conservare nella confezione di fabbrica originale, ben chiusa e non danneggiata a una temperatura tra 5°C e 25°C.

SRB. HNE. BH. CRG COOL AKRILNI ENAMEL ZA REPARACIJU KADE

Namijenja se za sanaciju reparaciju emaljnih oštećenih površina kade. Namoli se četkom, valjkom ili sprajem u dva sloja. Kod metalnih kada akrilni emalji za reparaciju namoli se preko osnovne COOL akrilne temeljne boje za metal, kod plastičnih kada reparacija se vrši samo COOL akrilnim emajlom. COOL akrilni emalji za reparaciju kade pre upotrebe razrediti sa max 10% vode i dobro promešati. Drugi sloj nanositi nakon sušenja prvog sloja od 6-8h. Alat nakon upotrebe odmah oprati vodom. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. Rok upotrebe i skladištenje 18 meseci od datuma istovnog na ambalazi. Čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj fabričkoj ambalaziji pri temperaturi od 5°C do 25°C.

MK COOL AKRILNI ENAMEL ZA REPARIRANJE KADA

Se koristi za sanaciju i reparaciju na male oštećene površine na kadi. Se nanosi sa četkom, valjkom ili sprej u dva sloja. Pri reparaciji na metalnim kadi pre upotrebe koristi COOL akrilni osnovni boja za metal, a potamo nanosi Cool akrilni emalji. Kada reparacija se vrši samo sa COOL akrilnim emajlom. COOL akrilni emalji za reparaciju na kadi pre upotrebe da se razredi sa max. 10% vode i da se dobro izmeša. Vremenom sloj se nanosi na sušenoj na prvom sloju od 6-8 sati. Alat nakon upotrebe, odmah do sekanje sa vode. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. Rok na trošnje i skladištenje: 18 meseci od datuma istovnog na ambalazi. Se čuva u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj fabričkoj pakovanju na temperaturi od 5°C do 25°C.

SLJ COOL AKRILNI ENAMEL ZA POPRANILU KADU

Namijenjen za acij u popravilo manjih površi na kadi. Namoli se sa četkom, valjkom ili brizgaljom u dva sloja. Pri izvođenju kade sa akrilni emalji za popravilo namoli preko osnovne COOL akrilni temeljne premaza za metal, na plastičnih kadi popravilo opravimo samo COOL akrilnim emajlom. Drugi sloj nanositi na površini prvog sloja od 6-8h. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. ROK UPORABE I SKLADIŠTENJE: 18 meseci od datuma, odatimjenega na ambalazi. Skladiti u originalnoj, dobro zaprti in nepokidavanoj tvorničkoj ambalazi pri temperaturi od 5°C do 25°C.

RUS COOL AKRILNOJE ZMALT DLIJ RESTAVRACIJI KADY

Предназначена для реставрации и возобновления поврежденных поверхностей ванны. Наносится кистью, валиком или распылителем в два слоя. В случае металлических ванн COOL акриловый эмаль для реставрации ванн наносится поверх основной COOL акриловой грунтовки на металл, в случае пластиковых ванн реставрация производится только эмалью COOL. Второй слой наносится после высыхания первого слоя 6-8 часов. Расход: 8-10 м²/л в один слой. СРОК ГОДНОСТИ И ХРАНЕНИЯ: 18 месяцев с даты, указанной на упаковке. Хранить в оригинальной, плотно закрытой и неповрежденной заводской упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

ALB COOL SMALTO AKRILIK PËR REPARIMIN E VASKËS

Përdoret për sanimin dhe reparimin e zonave më pak të dëmtuara të vaskës. Aplikohet me brusha, rull, spërkatje në dy shtresa. Te vaskët metalike smalti akrilik për reparimin aplikohet mbi bazën COOL smaltit të egjritur të metalit, te vaskët plastike reparimi bëhet vetëm me COOL smalt akrilik. COOL smalt akrilik për reparimin e vaskës para përdorimit të balabet me max 10% ujë dhe në përzierjen mir. Shtresa e dytë të aplikohet pas tharjes së shtresës së parë nga 6-8 orë. Konsumi: 8-10m²/l sipas një shtrese. Data e skadencës dhe ruajtja: 18 muaj nga data e ditësuar në paketim. Të ruhet në ambalazhin origjinal të mirë mbijtur dhe të padomëtur në temperatur prej 5°C deri 25°C.

HRV COOL AKRIL ZOMANC KADAK JAVITANJA

Upotrebljivo je za sanaciju i reparaciju emaljnih oštećenih površina kade. Namoli se četkom, valjkom ili sprejom u dva sloja. Pri izvođenju kade sa akrilni emalji za popravilo namoli preko osnovne COOL akrilni temeljne premaza za metal, na plastičnih kadi popravilo opravimo samo COOL akrilnim emajlom. Drugi sloj nanositi na površini prvog sloja od 6-8h. Potrošnja: 8-10 m²/l u jednom sloju. ROK UPORABE I SKLADIŠTENJE: 18 meseci od datuma, odatimjenega na ambalazi. Skladiti u originalnoj, dobro zaprti in nepokidavanoj tvorničkoj ambalazi pri temperaturi od 5°C do 25°C.





ENG COOL BEEHIVE PAINT
Is a tested and certified water-based beehive paint made on the basis of acrylic binders, fillers and pigments that are not harmful to bee societies and their products. It is used for the protection and decoration of wooden hives. Apply two layers over the acrylic wood primer to a clean and grease free surface with a brush, roller or sprayer. Let it dry for 3-4 hours before applying the second layer. **CONSUMPTION:** 6-8 m²/l in one layer. **SHELF LIFE AND STORAGE:** 18 months from the date embossed on the packaging. Store in the original, tightly sealed and undamaged factory packaging at a temperature between 5°C and 25°C.

DE COOL BIENENSTOCKFARBE
Ist eine attestierte und zertifizierte Farbe auf Wasserbasis für Bienenstöcke, hergestellt auf der Basis von Acrylbindemitteln auf Wasserbasis, Füllstoffen und Pigmenten, die das Bienenvolk und seine Produkte nicht beeinträchtigen. Sie ist zum Schutz und zur Dekoration von Holzstöcken bestimmt. Sie wird mit Pinsel, Rolle oder Spritze in zwei Schichten über die Acrylgrundfarbe für Holz auf eine zuvor gereinigte und entöltete Oberfläche aufgetragen. Tragen Sie die zweite Schicht nach dem Trocknen der ersten Schicht für 3-4 Stunden auf. **VERBRAUCH:** 6-8 m²/l in einer Schicht. **HALTBARKEIT UND LAGERUNG:** 18 Monate ab dem auf der Verpackung angegebenen Datum. In der originalen, fest verschlossenen und unbeschädigten Werkverpackung bei einer Temperatur von 5°C bis 25°C lagern.

ITA COOL VERNICE PER LE ARNIE
È una vernice acrilica per arnie attestata e certificata, creata sulla base di leganti acrilici acquosi, cariche e pigmenti che non influiscono negativamente sulla colonia di api e sui loro prodotti. È destinata alla protezione e alla decorazione delle arnie in legno. Si applica a pennello, rullo o spruzzando in due strati, sopra la vernice acrilica base per legno, su una superficie pulita e sgrassata in precedenza. Applicare il secondo strato dopo il primo strato si è asciugato per 3-4h. **CONSUMO:** 6-8 m²/l in uno strato. **SCADENZA E CONSERVAZIONE:** 18 mesi dalla data stampata sulla confezione. Conservare nella confezione di fabbrica originale, ben chiusa e non danneggiata a una temperatura tra 5°C e 25°C.

SLO COOL BIENSTOK BARVA
Je atestirana i certificirana vodena boja za košnice, pripravljena na bazi vodnega akrilnega veziva, polnila i pigmentov koji ne utiču štetno na pčelinje društvo i njihove proizvode. Namijenjena je za štiti i dekoraciju košnica od drveta. Nanosi se četkom, valjkom ili prskanjem u dva sloja, preko akrilne osnovne boje za drvo, na prethodno očišćenu i odmašćenu površinu. Drugi sloj nanosi se nakon sušenja prvog sloja od 3-4 h. **POTROŠNJA:** 6-8 m²/l u jednom sloju. **ROK UPOTREBE I SKLADIŠTENJE:** 18 meseci od datuma istaknutog na ambalazi. Čuvati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotštećenoj fabričkoj ambalazi pri temperaturi od 5°C do 25°C.

HR BOJA ZA KOŠNICE
E dobivena i certificirana vodena boja za košnice, pripravljena na bazi vodeno akrilnog veziva, polnila i pigmenta koji ne utiču štetno na pčelinje društvo na kolonijama pčela i na njihove proizvode. Ona je namijenjena za štiti i dekoraciju košnica od drveta. Se nanosi četkom, valjkom ili sprekanjem u dva sloja, preko akrilnog osnovne boje za drvo, na prethodno očišćenu i odmašćenu površinu. Drugi sloj nanosi se nakon sušenja prvog sloja od 3-4 h. **POTROŠNJA:** 6-8 m²/l u jednom sloju. **ROK UPORABA I SKLADIŠTENJE:** 18 meseci od datuma istaknutog na pakovanju. Da se čuva u originalnoj, dobro zatvorenoj neotštećenoj ambalazi na temperaturi od 5°C do 25°C.

SID COOL BARVA ZA PČINJE
Je atestirana i certificirana vodna boja za pčanje, izotvorena na osnovi vodeno akrilnega veziva, polnila i pigmentov. Ne utiče štetno na pčelinje društvo ter njihove proizvode. Namijenjena je za štiti i dekoraciju iz lesa. Nanosi se za četkom, pištolo ali prskanjem v dvaj slojeh, prek akrilne osnovne barve za les, na prethodno očiščeno i razmaščeno površino. Drugi sloj nanosimo na posušeni prvi sloj po 3-4 h. **PORABA:** 6-8 m²/l v enem sloju. **ROK UPORABA IN SKLADIŠČENJE:** 18 mesecev od datuma istaknjene na ambalazi. Shajati v originalni, dobro zaprti in nepoškodovani tovorni embalaži pri temperaturi od 5°C do 25°C.

RUS COOL КРАСКА ДЛЯ УЛЬЕВ
Аттестована и сертифицирована водная краска для ульев, изготовлена на основе водного акрилового связующего, наполнителей и пигментов, не оказывающих отрицательного воздействия на пчелиные семьи и их продукты. Она предназначена для защиты и декорирования деревянных ульев. Наносится кистью, валиком или распылителем в два слоя поверх акриловой базовой краски для дерева на предварительно обезжиренную поверхность. Второй слой наносится после высыхания первого слоя за 3-4 часа. **РАСХОД:** 6-8 м²/л в один слой. **СРОК ГОДНОСТИ И ХРАНЕНИЯ:** 18 месяцев с даты, указанной на упаковке. Хранить в оригинальной, плотно закрытой и не поврежденной заводской упаковке при температуре от 5°C до 25°C.

HU COOL BEEHIVE PAINT
Tisztított és minősített vízfesték csalánküszörv, amely akril kötőanyag, töltőanyagok és pigmentek alapján készült, amelyek nem károsítják a méhkolóniát és termékeit. Felhasználás védelmére és díszítés céljára szolgál. Felhordása ecsettel, hengerral vagy szórószelvény segítségével, a la akril alapfestékre, előzetes zsírtisztítás és zsírtalanított felületre. A második réteget az első réteg 3-4 órási száradása után vigye fel. **ANYAGSZÜKSÉGLET:** 6-8 m²/l egy rétegen. **FELHASZNÁLÁSI IDŐ ÉS TÁROLÁS:** 18 hónap a csomagoláson feltüntetett dátumtól számítve. Eredeti, szorosan lezárt és sérülésmentes gyári csomagolásban, 5°C és 25°C közötti hőmérsékletben tárolandó.

ALL NG/MA PER KOŠNICE
Ehë njëjtrë e një e vënetar dhe e certifikuar për košnice, e bërë në bazë të kardinat akrilikë ujor, mbushësve dhe pigmenteve që nuk ndikojnë negativisht në shoqëritë e bletëve dhe produktet e tyre. Ajo ka për qëllim mbrojtjen dhe dekorimin e košnicave të drurit. Aplikimi me furçë, rullo apo spërkitje në dy shtresa, mbi ngjyrën bazë akrilike për dru, në sipërfaqen e pastër dhe ujndry. Aplikimi shtresën e dytë pas tharjes së shtresës së parë për 3-4 orë. **KONSUMI:** 6-8 m²/l në një shtresë. **AFKTI I PËRDORIMIT DHE RUAJTIA:** 18 muaj nga data e shtypur në paketim. Të ruhet në paketim original, të mbyllur mirë dhe të pa dëmtuar në temperaturë prej 5°C deri në 25°C.





ENG COOL FLEXI PAINT - AKRYLPAINT FÜR PVC
 PVP050: COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC is a specially designed final decorative coating for PVC and plastic in the interior and exterior on water-based coating with a high level of gloss, resistant to atmospheric influences, UV radiation, abrasion and discoloration on the plastic surface. THE COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC is applied by brush, roller or spraying in two layers. Before use, dilute the coating with water for a ratio of 1:1, depending on the application. Clean the roller and wall with a sponge and slightly soapy water. After applying COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC, all surfaces must be dry, clean, degreased and free of dust. Apply the second coating layer after 4-6 hours. The optimal working temperature is from +15°C to +30°C. The coating is completely dry after 24 hours. Wash the tool immediately with water. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. LEVEREN NIET AAN STOFEN: 10 months from the date printed on the packaging. Store in the original, well-closed and unopened packaging at a temperature of +5°C to +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l coverage.

DE COOL FLEXI PAINT - AKRYLPAINT FÜR PVC
 ZWISCHEN COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC ist eine speziell entwickelte dekorative Endbeschichtung für PVC und KunststoffInnen- und Außenbereich. Wasserbasierte Beschichtung ohne anorganierte Gerüche, beständig gegen Witterungseinfluss, UV-Strahlung, trocken schnell und haltbar gut auf Kunststoffoberflächen. ANWENDUNG: COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC wird mit Pinsel, Rolle oder Spritzgerät in zwei Schichten aufgetragen. Vor Gebrauch die Beschichtung mit Wasser wasserlöslichen Seifenlösung 1:1, je nach Bedarf bis zu 10% Wasser in dem Spritzgerät bis zu 15%. Reinigen Sie die Pinne gründlich mit Wasser (nicht in Wasser gelöstes Pulver). Vor dem Auftragen von COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC lassen alle Oberflächen trocknen, sauber, entfettet und staubfrei sein. Tragen Sie die zweite Schicht nach 4-6 Stunden auf. Die optimale Arbeitstemperatur liegt zwischen +15°C und +30°C. Nach 24 Stunden ist die Beschichtung vollständig trocken. Waschen Sie das Werkzeug sofort mit Wasser. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 Monate ab dem Zeitpunkt der Verpackung aufgedruckten Datum. In der der original, gut verschlossen und unbeschädigt Verpackung bei einer Temperatur von +5°C bis +25°C lagern. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 m²/l in einer Schicht.

FR COOL FLEXI PAINT - AKRYLPAINT FÜR PVC
 COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC est une peinture décorative finale spécialement préparée pour PVC et plastique pour l'intérieur et extérieur. Résistante à l'atmosphère, aux influences UV, à l'abrasion, résistante aux influences atmosphériques et à la décoloration de la surface des plastiques. APPLICATION: COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC est appliqué à la brosse, au rouleau ou au pistolet. Avant utilisation, diluez la peinture avec de l'eau à raison de 1:1, selon les conditions d'application. Nettoyez le rouleau et le mur avec une éponge et un peu d'eau savonneuse. Après avoir appliqué COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC, toutes les surfaces doivent être sèches, propres, dégraissées et exemptes de poussière. Appliquez la deuxième couche après 4-6 heures. La température optimale de travail se situe entre +15°C et +30°C. Le séchage complet est obtenu après 24 heures. Lavez immédiatement les outils avec de l'eau savonneuse. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 m²/l en une couche. Conservez dans l'emballage d'origine à température comprise entre +5°C et +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l en une couche.

SK COOL FLEXI PAINT - AKRYLPAINT FÜR PVC
 COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC je špeciálne dizajnovaná zariadená dekoratívna farba pre PVC plastové a vonkajšie a vnútorné povrchy. Voda na vodnej báze, odolná voči ovplyvneniu atmosférou, UV žiareniu, suchu rýchlo a dobre sa drží na povrchu z plastu. APLIKÁCIA: COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC sa aplikuje pomocou štetca, valčeka alebo sprejovacieho zariadenia. Pred použitím farbu zriediť vodou v pomere 1:1, podľa potreby až do 10% vody v spreji. Pred použitím valčeka očistiť vodou (nie vo vode rozpúšťaným práškom). Pred aplikáciou COOL FLEXI PAINT AKRYLPAINT FÜR PVC musia byť všetky povrchy suché, čisté, odfarbené a bez prachu. Druhá vrstva farby naniesť po 4-6 hodinách. Optimálna pracovná teplota je od +15°C do +30°C. Farbu po použití umyť vodou. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 mesiaci od dátumu uvedenia na obale. Uchovávať v origináli, dobre uzavretý a neotvorený. Uchovávať pri teplote od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l v jednej vrstve.

PL COOL FLEXI PAINT - AKRYLNA BOJA ZA PVC
 COOL FLEXI PAINT AKRYLNA BOJA ZA PVC je posebno dizajnirana i zariadená dekorativna farba za PVC i plastove povrhe vanjske i unutrasnje. Voda na vodnoj bazi, otporna na utjecaj atmosfere, UV zracenja, brzo suho i dobro se drzi na povrhu od plastika. APLIKACIJA: COOL FLEXI PAINT AKRYLNA BOJA ZA PVC se koristi s kistom, valjcem ili sprejovackim ureadjem. Prije uporabe farbu razrijediti vodom u omjeru 1:1, prema potrebi do 10% vode u spreju. Prije uporabe valjca obrisati vodom (ne u vodi otvoreni prah). Prije upotrebe COOL FLEXI PAINT AKRYLNA BOJA ZA PVC moraju biti svi povrhi suhi, čisti, odfarbeni i bez prašine. Drugu vrstu farbe nanositi nakon 4-6 sati. Optimalna radna temperatura je od +15°C do +30°C. Farbu po uporabi umiti vodom. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 meseci od datuma navedenog na ambalazu. Uchovavati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj ambalazi pri temperaturi od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l u jednoj sloji.

IT COOL FLEXI PAINT - AKRILNA BOJA ZA PVC
 COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC je posebno dizajnirana i zariadená dekorativna farba za PVC i plastove povrhe vanjske i unutrasnje. Voda na vodnoj bazi, otporna na utjecaj atmosfere, UV zracenja, brzo suho i dobro se drzi na povrhu od plastika. APLIKACIJA: COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC se koristi s kistom, valjcem ili sprejovackim ureadjem. Prije uporabe farbu razrijediti vodom u omjeru 1:1, prema potrebi do 10% vode u spreju. Prije uporabe valjca obrisati vodom (ne u vodi otvoreni prah). Prije upotrebe COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC moraju biti svi povrhi suhi, čisti, odfarbeni i bez prašine. Drugu vrstu farbe nanositi nakon 4-6 sati. Optimalna radna temperatura je od +15°C do +30°C. Farbu po uporabi umiti vodom. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 meseci od datuma, navedenog na ambalazi. Uchovavati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj ambalazi pri temperaturi od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l u jednoj sloji.

RU COOL FLEXI PAINT - АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC
 COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC je posebno dizajnirana i zariadená dekorativna farba za PVC i plastove povrhe vanjske i unutrasnje. Voda na vodnoj bazi, otporna na utjecaj atmosfere, UV zracenja, brzo suho i dobro se drzi na povrhu od plastika. APLIKACIJA: COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC se koristi s kistom, valjcem ili sprejovackim ureadjem. Prije uporabe farbu razrijediti vodom u omjeru 1:1, prema potrebi do 10% vode u spreju. Prije uporabe valjca obrisati vodom (ne u vodi otvoreni prah). Prije upotrebe COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC moraju biti svi povrhi suhi, čisti, odfarbeni i bez prašine. Drugu vrstu farbe nanositi nakon 4-6 sati. Optimalna radna temperatura je od +15°C do +30°C. Farbu po uporabi umiti vodom. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 meseci od datuma, navedenog na ambalazi. Uchovavati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj ambalazi pri temperaturi od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l u jednoj sloji.

UK COOL FLEXI PAINT - АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC
 COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC je posebno dizajnirana i zariadená dekorativna farba za PVC i plastove povrhe vanjske i unutrasnje. Voda na vodnoj bazi, otporna na utjecaj atmosfere, UV zracenja, brzo suho i dobro se drzi na povrhu od plastika. APLIKACIJA: COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC se koristi s kistom, valjcem ili sprejovackim ureadjem. Prije uporabe farbu razrijediti vodom u omjeru 1:1, prema potrebi do 10% vode u spreju. Prije uporabe valjca obrisati vodom (ne u vodi otvoreni prah). Prije upotrebe COOL FLEXI PAINT АКРИЛНА БОЯ ЗА PVC moraju biti svi povrhi suhi, čisti, odfarbeni i bez prašine. Drugu vrstu farbe nanositi nakon 4-6 sati. Optimalna radna temperatura je od +15°C do +30°C. Farbu po uporabi umiti vodom. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 meseci od datuma, navedenog na ambalazi. Uchovavati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj ambalazi pri temperaturi od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l u jednoj sloji.

RO COOL FLEXI PAINT - AKRILNA BOJA ZA PVC
 COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC je posebno dizajnirana i zariadená dekorativna farba za PVC i plastove povrhe vanjske i unutrasnje. Voda na vodnoj bazi, otporna na utjecaj atmosfere, UV zracenja, brzo suho i dobro se drzi na povrhu od plastika. APLIKACIJA: COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC se koristi s kistom, valjcem ili sprejovackim ureadjem. Prije uporabe farbu razrijediti vodom u omjeru 1:1, prema potrebi do 10% vode u spreju. Prije uporabe valjca obrisati vodom (ne u vodi otvoreni prah). Prije upotrebe COOL FLEXI PAINT AKRILNA BOJA ZA PVC moraju biti svi povrhi suhi, čisti, odfarbeni i bez prašine. Drugu vrstu farbe nanositi nakon 4-6 sati. Optimalna radna temperatura je od +15°C do +30°C. Farbu po uporabi umiti vodom. VERBODEN TOEGEVOEGD: 1. VERBODEN TOEGEVOEGD: 10 meseci od datuma, navedenog na ambalazi. Uchovavati u originalnoj, dobro zatvorenoj i neotvorenoj ambalazi pri temperaturi od +5°C do +25°C. COOL FLEXI PAINT: 9-10 m²/l u jednoj sloji.

